



愛心洗腎中心恢復運作



李典和(前排左2)勉勵員工努力工作, 并答允年底会发出至少半个月的花红; 右2起为拿汀蔡礼媛及拿汀杨翠莲。

重新運作獲調薪 員工高呼感謝李典和

(芙蓉12日讯) 森美兰爱心洗肾中心理事长拿督李典和宣布, 森美兰爱心洗肾中心及专科医院获得卫生部发出营运执照, 即起正式投入服务, 230名员工闻讯后, 高呼感谢拿督李典和。

李典和也为230名员工带来好消息, 属于B40及薪水少过1500令吉的员工, 将获调薪30%; 1500以上至2000令吉薪水的员工则可获调薪20%, M40及薪水超过2000令吉以上的员工, 则可获调薪10%。

他今年在森美兰爱心洗肾中心及专科医院, 向全体员工宣布已获营运执照的记者会, 这样指出。

他呼吁全体230名员工努力工作, 重建该医院创办人已故拿督姚再添医生, 在昔日创下的光辉及声誉, 把业绩推向更高峰,

半年内内达到400万令吉的收支平衡。

李典和承诺将在年底, 提供最少半个月的花红给230名员工, 此话一出, 更是让全场出席员工报以热烈掌声回应, 最后更笑说“可能是10令吉也不一定”。

拖欠薪水已繳清

他说, 该医院此前拖欠员工的薪水已在6月完全缴清, 希望员工站稳岗位, 付出100%努力投入工作。

他还调侃员工这半年没工作的日子已非常闲赋, 现在是时候努力工作。



李典和(左2)签署员工调薪备忘录, 左为爱心洗肾中心理事长拿督陈川正, 右起为医院负责人拿督星甘医生及副主席刘志文。

歡迎病患回來洗腎

针对之前医院遭查封时, 被卫生部派到各政府医院洗肾的肾病患者, 是否可再次回到此处洗肾时, 李典和说, 该医院欢迎病患重回来接受洗肾服务, 也会给予家境贫苦的洗肾病患适当协助。

另一方面, 李典和也欣喜自己已达到关键绩效指标(KPI), 3个月内获得卫生部批准营运执照, 毕竟一般上最少要费时半年。

他提及为了尽快获得营运执照, 这3个月来与团队是24小时在工作, 现在终于可放下心头大石, 安枕无忧。



爱心洗肾中心及专科医院的员工, 已迫不及待回到工作岗位投入工作。

李典和(左3)向爱心洗肾中心及专科医院的员工, 展示手上获得卫生部批出的营运执照。